













PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerkljimi, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni »Doberdoba« v Gocuv pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni »Slovenija« pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zaslužjeni Evropi

ANDREOTTIJEVO SREČANJE S TAJNIKI KPI, PSI, PSDI, PRI, KD IN PLI

Po splošni zahtevi po sestavi vladne večine je KD zaprosila še za enotedenski premislek

Verjetno bo odgovorila po posvetovanju parlamentarnih skupin in seji vodstva stranke - Medtem se nadaljujejo pogovori o vladnem programu

Kot so vsi pričakovali ni bil vrh šestih strank z Andreotti-... (text continues)



Poverjeni predsednik Andreotti s tajniki strank v Palači Chigi

ocenila politični okvir, ki bo izšel z drugega »vrha« strank. Splošne ocene tega prvega srečanja...

IZREBANA imena porotnikov na turinskem procesu proti »rdečim brigadistom«

TURIN - Predsednik turinskega porotnega sodišča dr. Barbaro je...

SEJA TAJNIŠTVA FEDERACIJE CGIL - CISL - UIL

Sindikati negativno ocenjujejo Andreottijev osnutek programa

Dokončno oceno bodo izrekli v sredo - Sindikalisti zahtevajo srečanje s poverjenim predsednikom - Kritika predloga o mezdni politiki

TUDI - Tudi sindikalni federaciji Andreottijev programski osnutek ni všeč. Tajništvo CGIL - CISL - UIL je...

PRIHODNI TEDEN VANCEOV NAMEDNIK NA BLIŽNJEM VZHODU

Pičla možnost obnovitve mirovniških pogajanj med Izraelom in Egiptom

«Pravda» obsoja prodajo ameriških letal državam, vpletenim v krizo na Blaznjem vzhodu - Zaskrbljujoče Dajanove izjave v ZDA

TEL AVIV - Pomočnik ameriškega državnega tajnika Alfred A. Dheron se bo v ponedeljek vrnil na Blaznji vzhod, kjer bo skušal premakniti z mrtve točke proces...

BOLJ KONSTRUKTIVNO VZDUŠJE V BEOGRADU

Polemike na KEVS so delno utihnile

Sestanek predstavnikov nebloksovskih držav

(Od našega dopisnika) BEOGRAD - Ostri toni, ki so bili v ospredju razprave na beograjskem sestanku KEVS minile dni, so...

Postni prigrizek na god sv. Donata

RIM - Bogue, zakaj so ta prvi »vrh« v Palači Chigi imenovali kot »vrh šestih«, so se spraševali časniki...

Rimski sodniki na žalni seji

Italijanski sodniki so s skupščinami in žalnimi sejami včeraj pocalili spomin umorjenega kasacijskega svetnika...

Tito sprejel Papandrea

BEOGRAD - Predsednik Tito je včeraj v Igalu sprejel predsednika vsedravnega socialističnega gibanja PASOK Andreasa Papandrea...

Schmidtov protiteroristični zakon hud udarec demokratičnim svoboščinam zahodnih Nemcev

BONN - Zadnji protiteroristični zakon, ki ga je v četrtek odobril zahodnonemški Bundestag s pičlo večino enega glasu, je dvignil v zvezni republik Nemčiji veliko praprovo...

Jenkins na Danskem

KÖBENHAVN - Predsednik evropske izvršne komisije Roy Jenkins je imel danes daljši neuradni pogovor s predsednikom danske vlade Ankerjem Joergensenom.

Schmidtov protiteroristični zakon hud udarec demokratičnim svoboščinam zahodnih Nemcev

Edini časopis, ki pravi, da je treba upoštevati tudi mnenje tistih socialdemokratskih poslancev, ki o pozarjaju, da je treba ta zakon soditi tudi v kontekstu vseh bolj ali manj protidemokratskih ukrepov...

POROČILO ODBORNIKA MAURA POSEBNI SVETOVALSKI KOMISIJI

Dežela prevzela vrsto raziskav za uresničenje industrijske cone

Prepovedane bodo industrije, ki povzročajo onesnaženje in take, ki bi prišle v konkurenco s krajevnimi obrati

Posredna komisija deželnega sveta za vprašanja, ki zadevajo izvajanje osimskih sporazumov in ki...

Polemika tržaške PLI z Giuricinom

V zvezi z glasovanjem o proračunu tržaške občine je izdalo tajništvo PLI tiskovno sporočilo, v katerem...

V drugem delu sporočila se liberalno tajništvo proročilo, da niso hoteli niti vzeti v poštev njihove predloge...

Pred odobritvijo zakona o pomorskih zvezah na Jadranu

Komisija za prevoze pri poslanski zbornici v teh dneh proučuje nov zakon o pomorskih prevoznih na območju severnega Jadrana...

Obvestilo izletnikom v Budimpešto

Nase narocnike in citatelje, ki so se prijaviли za izlet v Budimpešto, prosimo, da poravnajo v ponedeljek, 27. ali torek, 28. t.m., med 9. in 12.30 drugo obrok vpisnine.

Izletnike prosimo, da pridejo na upravo našega dnevnika v Ul. Montecchi 6 OSEBNO, ker bo treba izpolniti in podpisati ustrezni formular za madžarski vizum...

DELNA ZMAGA «KOLEKTIVA ZA ZDRAVJE ŽENSKE»

Spremenjeno odklonilno stališče zdravnikov «Burla» do splava



Včeraj dopoldne so predstavnice «Kolektiva za zdravje žensk» ponovno odšle v bolnišnico Burlo Garofolo, kjer so od zdravstvenega ravnatelja...

Na sliki: predstavnice «Kolektiva za zdravje žensk» v razgovoru z zdravniki v bolnišnici Burlo Garofolo.

Splav, psihiatrija in tržaški sodniki

Te dni sta dva psihiatra, zaposlena pri centru za umsko zdravje v Trstu, prešla od državnega pravnika obvestila, da sta obtožena sodelovanja pri splavu neke ženske...

Članski sestanek SSS

SSS sklicuje v ponedeljek, 20. t.m., ob 17. uri v Gregorčičevi dvorani članski sestanek. Dnevni red: dvojezično poslovanje na slovenskih dvojezičnih javnih, naj se polnoštevilno udeležijo!

Nov ukrep, ki ga je poslanska zbornica že sprejela in je sedaj v senatu, predvideva važne spremembe za osimski sektor...

Obisk iz SR Slovenije v Trstu in na Videmskem

V ponedeljek in torek se bo mudila na obisku naši deželni delegacija komisije za mednarodne odnose skupščine SR Slovenije...

Dr. Giuliano Angioletti načelnik šolskega skrbništva

Po posvetu v upravnim svetom je minister za šolstvo poveljal obisk Dr. Giuliano Angioletti v Trstu...

Nov ukrep, ki ga je poslanska zbornica že sprejela in je sedaj v senatu, predvideva važne spremembe za osimski sektor...

Včeraj v Sejni dvorani Trgovinske zbornice

Zasedanje vsedržavnega vodstva avtonomnih zavodov za ljudske hiše. Vloga IACP za izhod iz krize in reševanje družbenega vprašanja stanovanj za ljudske sloje.

Nadaljujejo se sestanki za rešitev krize v tovarni Gaslini

Predstavniki delavstva sveta tovarne Gaslini, sindikati in pokrajinski sindikalni zveze so se včeraj sestali s šefom kabine...

TAKOJŠEN POSEG TRŽAŠKEGA PRETORJA

ZARADI ONESNAŽENJA MORJA ZAPLENJENA LIBERIJSKA LADJA

Gre za 70.000-tonski tanker «Asiatic» iz katerega je steklo v morje nekaj sto litrov surovega petroleja.

Zagovornik zahteval preključitev zapornega naloga za Alvisija Benedettija

Zagovornik voznika avtobusa podjetja SAITA Alvisija Benedettija, ki je obtožen sodogovornosti za strahovito prometno nesrečo...

Tragična smrt mladega Tržačana

Mlad Tržačan je v tragičnih okoliščinah izgubil življenje v svojem stanovanju. Gre za 31-letnega Claudia Lagatolla iz Ul. Molino a vento...

V PROSTORIH «LJUDSKE KNJIŽNICE»

Odpri so razstavo skulptur iz zgodnjega srednjega veka

Skulpture so nastale na področju naše dežele, predvsem v Čedadu. O pomenu teh umetnin je govoril prof. S. Tavano.

Sinoči so v prostorih Ljudske knjižnice predstavili bibliografsko razstavo skulptur, ki so nastale v Furlaniji v zgodnjem srednjem veku.

Prav predstavitev monografije prof. Gioseffija je bil osrednji dogodek sinočnjega večera.

Ekspressionistična drama na Radiu Trst A

Radijske poslušalce opozarjamo na ciklus dramskih oddaj, posvečenih ekspressionizmu v slovenski dramatik med vojnama.

Upepeljevalnik močno onesnaževal ozračje

Pokrajinska odbornica za higieno in zdravstvo Ester Pacor obvešča, da so v laboratoriju za merjenje zračnega onesnaženja pri Pantalejmu...

Danes praznuje FRANC MILIČ

80. rojstni dan. K visokemu jubileju mu iskreno čestitajo žena Marica, hči Savina in sin Sergij z družinoma.

Včeraj - danes

Danes, SOBOTA, 18. februarja DRAGOSLAVA. Sonce vzide ob 7.03 in zatone ob 17.35.

ROJSTVA IN SMRTI

Dne 17. februarja se je v Trstu rodil 8 otrok, umrlo pa je 17 oseb.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN

UL. Oriani 2, Trg Venezia 2. UL. Severo 112, UL. Balamonti 50. (od 8.30 do 13. in od 16. do 20.30) UL. Roma 15, UL. Ginnastica 44.

Gledališča

ROSSETTI. Danes ob 16. in 20.30 v abonmaju, kupon št. 3 (na izbiro). «La Fantascia» Della Porta v izvedbi Stalnega gledališča iz Bocna.

VERDI. Drevi ob 18. uri četrta ponovitev Straussove «Elektre».

Kino

Ariston 16.00 «Allegro non troppo» Risnaka Bruna Bozetta. Mignon 16.00 «La scarpetta e il...» Barvi film.

Predavanja

SPD Tabor - Općine. danes, 18. februarja, ob 18. uri v Prosvetnem domu na Općinah.

Kras skozi prizmo fotoamaterja. 230 barvnih diapozitivov bodo spremljale pesmi S. Kosovela in C. Zlobca.

Razstave

V Slovenskem klubu v Ul. sv. Petra 20/II razstavlja svoja naravna dela, ki so nastala ob uporabi...

GLASBENA MATICA TRST

V petek 24. februarja, bo v društvenih prostorih Ul. R. Manca 29, UL. nadst., ob 20. uri v prvem skilicju oziroma ob 20.30 v drugem skilicju.

Razna obvestila

Društvo slovenskih upokojencev v Italiji vabi na 6. redni občni zbor, ki bo v četrtek, 23. februarja...

Potovalni urad AURORA

prideji od 13. do 29. maja potovanje na KITAJSKO. Cena potovanja 1.390.000 lir.

Izleti

SPDT javlja, da je odhod avtobusa za smučarski izlet jutri, 19. t.m., ob 6.30 s Trga Ulpiano.

Mali oglasi

UNIVERZITETNE STUDENTKE. STUDENTI, nuditi se vam zanimivo honorarno delo ob večernih urah, enkrat ali dvakrat tedensko.